

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

(上接第一版)坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,这些都是管根本、管方向、管长远的,体现党的性质和宗旨,符合我国国情,符合人民根本利益,任何时候任何情况下都不能有丝毫动摇。要坚持完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的改革总目标,始终朝着总目标指引的方向前进,该改的坚决改,不该改的不改。要以一往无前的胆魄和勇气,大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,为中国式现代化提供强大动力和

制度保障。要突出经济体制改革这个重点,坚持社会主义市场经济的改革方向,坚持和落实“两个毫不动摇”,坚决破除影响和制约高质量发展的体制机制弊端,坚决打通影响和制约全面创新的卡点堵点。中国式现代化的内涵十分丰富,进一步全面深化改革也必然是全方位的。要全面协调推进各方面改革,力求形成整体效能。
文章指出,要坚持用科学方法指导和推进改革。改革是一项系统工程,需要处理好方方面面的关系,需要讲求科学方法。一是坚持改革和法治相统一。要进一步深化法治领域改革,进一步拓展法治作用空间,善于运用法治思维和

法治方式推进改革,坚持法律面前人人平等。二是坚持破和立的辩证统一。改革是一个破旧立新的过程,破是手段,立是目的。要坚持以制度建设为主线,更应突出破立并举、先立后破,在破立统一中实现改革蹄疾步稳。三是坚持改革和开放相统一。要稳步扩大制度型开放,实施自由贸易试验区提升战略。四是处理好部署和落实的关系。改革方案的设计,必须把握客观规律,注重各项改革举措的协调配套,增强改革取向的一致性。要建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的工作机制,防止重文件制定、轻督促落实等现象,防止“沙滩流水不到头”。领导干部特别是高级干部要以攻

坚克难、迎难而上的政治勇气,直面矛盾问题不回避,铲除顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革发展新天地。
文章指出,要营造进一步全面深化改革的良好氛围。广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,对顺利推进改革十分重要。要正确理解和解读全会精神《决定》精神,筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。合理引导改革预期,引导干部、群众正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失;坚持以人为本,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。把握正确舆论导向,形成舆论合力。

我市岁末年初安全防范工作推进会召开

随州日报讯(全媒体记者滕锐)1月15日,我市岁末年初安全防范工作推进会召开。市委常委、常务副市长吴丕华出席会议并讲话,市委常委、副市长黄继军主持会议。
会上,传达学习习近平总书记对西藏日喀则市定日县6.8级地震的重要指示精神,以及省领导关于河北张家口菜市场火灾事故有关批示和市委市政府相关会议精神;通报了全市安全生产形势及重点工作开展情况。
会议提出,要进一步提高思想认识,时刻绷紧安全这根弦,破除松懈情绪、侥幸心理,做到不懈怠、不放松,坚决守牢岁末年初安全底线。要持续开展好治本攻坚三年行动和跨年专项行动,进一步夯实安全生

产工作基础,从根本上消除事故隐患,有效防范事故发生。要推进安委会办公室实体化运作,牵头单位主要负责同志要亲自抓,建立健全完善的工作机制,引入专业技术人员参与到日常工作中来,强化督办推动,确保实体化运作落地见效。要全面抓好冬春火灾防控,积极开展消防隐患排查整治,加强基层力量建设、消防安全培训和特殊群体关爱等重点保障,全力防范化解冬春消防安全风险隐患。要切实抓好重点领域的安全防范,紧盯重点领域、重点区域、重点企业、重点部位,持续深入推进安全生产治本攻坚三年行动。要周密做好冬季灾害防范工作,备足应急物资和融冰除雪装备,确保交路网和重点物资运输畅通。

共同缔造 清洁家园

市委社会工作部 市委农村局 主办
市城管执法委员会 随州日报社

编者按:乙巳新年临近,全市各地组织干部群众积极投身“清洁家园·干干净净过新年”行动中,通过清通通、扫干净、码整齐,着力推动城乡环境持续改善,为全市人民营造一个干净整洁、靓丽优美的节日环境。

随州“青”力出动让新年“靓”出新气象

随州日报讯(全媒体记者滕锐)“我是育才中学的一名团员青年,每个星期六下午,我都会和同学们一起走上街头,参加‘清洁家园’志愿服务行动。我们拿着扫帚、簸箕,认真地清扫着每一个角落,希望我们的家园更加美丽,为新年‘靓’出新气象,整洁过新年。”这是近日“青春广水”微信公众号后台留言的一则私信……
在我市,像这样积极参与“清洁家

园”行动的青年还有很多,从各中小学校的团员青年到少先队员,从各地各单位的青年志愿者到返乡大学生志愿者,大家都纷纷行动起来,共同为洁美家园打造贡献青春力量,为新春佳节营造清新、优美的人居环境。
日前,曾都区团委面向团员青年和少先队员发放“清洁家园”行动倡议书,并组织各地团员青年、青年志愿者开展“清洁家园”行动,为共同缔造美好曾

都,打造城乡融合发展示范区贡献青春力量。东城街道团工委对小区楼道、房屋墙面、主次干道、公共设施等区域乱贴乱画及小广告进行清理;西城街道团工委组织志愿者围绕集贸市场等重点场所开展清洁整治;北郊街道团工委组织团员青年对鸿组生活垃圾进行清理整治……
随县团委动员各地团员青年及少先队员迅速行动,深入开展“清洁家

园”志愿服务行动,着力推动随县城乡环境持续改善。在草店镇、高城镇、安居镇、厉山镇等乡镇的街道上,志愿者们两人一组或多人一队,认真清扫路面的灰尘、落叶以及各类垃圾。同时,志愿者们还积极向过往市民宣传环保知识,倡导大家共同爱护城市环境,杜绝乱扔垃圾等不文明行为。不少居民受到志愿者们的感染,表示今后会更加注重维护公共卫生,为城市的整洁贡献自己的一份力量。

曾都区:“清洁家园”迎新年

随州日报全媒体记者 王聪莹

新春将至,年味渐浓,为响应“清洁家园”行动号召,营造干干净净、清清爽爽过大年的良好节日氛围,打造平安、祥和、文明、幸福的卫生环境,曾都区街头巷尾、城乡村落,全域动员,全员上阵,广泛开展“环境秩序大提升”专项行动,持续擦亮城市“面子”,用心呵护城市“里子”,喜迎新春佳节。
走在随州解放路的街道上,花箱里盛开着各式各样的鲜花,色彩斑斓;廊亭里的地板和凳子重新刷上了油漆,显得干净整洁;休息区的桌椅冲洗干净了,不时有逛街的市民斜靠在椅子上小憩;道路两侧的法国梧桐

枝叶被修剪得整整齐齐……解放路整体环境焕然一新。
连日来,曾都区城管执法局组织开展解放路步行街清洗台面、补刷油漆、补花松土、修剪树枝等活动,让城区中心以崭新的风貌喜迎新春。“年关将至,外地返乡人员增多,解放路商业街的人流量也起来了,我们必须把环境搞得好,让游客能够在享受逛街快乐的同时,也有一隅休闲娱乐之地。”该局相关负责人说。
“要过年了,房前屋后收拾整齐,干干净净过新年。”1月13日,浙河镇新店村动员湾组村民对进村主要道路进行环卫保洁,发动村民邻里互助收拾房前屋后杂物。“这次大家一起帮忙,把我屋后

堆的柴都收拾干净码整齐了,空出来的场地,在那晒太阳特别舒服。”村民李明保乐呵呵地说。
在府河镇各村、社区,“清洁家园”专项行动队伍深入湾组,紧盯环境卫生整治难点问题和卫生死角,组织党员干部、志愿者和居民群众等多方力量,聚力攻坚,切实推进全镇环境秩序大提升出成效。村民刘桂兰说:“最近一段时间经常有人组织大家打扫卫生,我也积极参与,把屋子周边都收拾干净了。儿媳媳妇周末回家都说变化很大,孙子也愿意回来玩了。”
南郊街道运用“共同缔造”理念,深入开展积分兑换、交叉评比、设立环境

卫生“红黑榜”、评选“十星级文明户”等活动20余次,评选最美湾组、最美庭院、最美楼栋、最美街巷等,不断激发居民积极性和主动性。
“要让老回家感受到随州环境面貌的改变,这是大家的共识。”临近春节,道路上来往车辆增多,南郊街道响水桥村党支部书记李俊忙着和志愿者们一起修葺道旁的菜园围挡。针对擂鼓墩社区、马家榨社区菜地环境问题,通过协商共议、决策共谋,采取“政府主导+群众参与”的模式,筹集资金20余万元,打造滴水二桥“共享菜园”,以网格化管理让菜园治理“难点”变“亮点”。

万和镇:共同缔造“净”待春节

支持,开启河道治理工作。
在村里,随处可见身穿红色马甲志愿者的忙碌身影,他们拿着扫帚、铲子等工具,清扫村道、清理沟渠、铲除杂草……从白发苍苍的老人到朝气蓬勃的年轻人,从党员干部到普通群众,大家齐心协力,为乡村环境改善而努力。“快过年了,在外的游子会回家过年,我们打扫干净,让他们过一个舒心年。”朱家明说。
为了营造整洁、优美、舒适的居住环境,万和镇政府高度重视“清洁家园”行动,精心组织,广泛动员,通过召开专题会议明确工作目标、制定详细的任务实施方案



等方式确保行动有序开展。通过扎实推进“清洁家园”行动,万和镇的环境卫生得到了显著改善,镇容貌焕然一新,“净”待春节。

曾都区民政局 “多元化”救助帮扶暖人心

随州日报讯(通讯员聂艳、晏巧灵)近日,曾都区低保对象李先生一行向曾都区社会救助服务中心送来一面写着“民政爱民爱暖千家,救助情长情系万户”字样的锦旗。“感谢党和政府对我的关心和照顾,感谢向口社区工每个月的探访服务,为我解决生活中的实际困难,你们就是我的亲人!”李先生手捧锦旗,眼含泪水说。
据了解,自该区“物质+服务”服务类社会救助项目实施以来,该中心始终秉承满足特殊困难群众多样化救助需求,兜牢兜实困难群众民生底线的理念,针对救助服务对象的生理、心理、环境、关系、认知、行为六个基础维度,结合其整个家庭的正式与非正式支持网络进行分段递进式评估,有针对性地制定专业服务计划,通过物资慰问、医疗关怀、心理疏导、技能培训、社区融入等多元化活动,为服务对象提供全方位、多层次、精准化的救助服务,全面优化民政领域营商环境。
截至目前,曾都区社会救助服务

项目共为特殊困难群众提供生活照料类服务3250人次、清洁卫生类2760人次、健康医疗类2664人次、其他服务(心理疏导、关怀服务、代办服务等)4968人次,链接爱心人士和各类社会资源开展团年宴和中秋宴活动、参观市规划展览馆和九口堰红色教育基地、春季户外登高望远等特色志愿服务活动11场,开展残疾人互助小组活动6节,实现了服务对象生活环境明显改善、安全保障明显增强、精神面貌明显改观,幸福指数明显提升4个基本目标,并获得了对象的认可和好评,共收到锦旗6面、感谢信12封。
下一步,曾都区社会救助服务中心将始终坚持“民政为民、民政爱民”的工作理念,充分利用“社会救助+专业社工+慈善+志愿者”工作机制,链接社会慈善资源,不断完善、细化服务类社会救助需求清单,满足特殊困难群众差异化需求,为社会救助服务对象提供专业服务,更好发挥社会救助兜底保障功能,全方位解决困难群众急难愁盼,助力全区民政领域营商环境优化。

冬季常见传染病的预防

冬季传染病高发,主要原因包括低温有利于病毒存活、室内聚集增加、流感季节重叠、人体免疫力下降等。传染病传播速度快、范围广、伤害性大,严重威胁人们的生命健康安全。
一、冬季常见传染病的类型
1. 流行性感冒(流感)
流行性感冒又称流感,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病,主要症状有发热、咳嗽、咽痛、鼻塞、流涕,通常以飞沫传播为主,也可经口腔、鼻腔黏膜等直接或间接传播。
2. 流行性腮腺炎
流行性腮腺炎是由腮腺炎病毒引起的急性呼吸道传染病,主要症状有发热、头痛、喉痛和腮腺肿胀,一般通过飞沫或直接接触患者唾液传播,也可通过被污染的用具传播。
3. 肺炎支原体感染
肺炎支原体感染是由肺炎支原体引起的呼吸道疾病,主要表现为咳嗽、发热、乏力、呼吸困难,主要通过飞沫传播。
4. 水痘
水痘是带状疱疹病毒引起的呼吸道传染病,主要症状有头痛、乏力,身体分批出现斑疹、丘疹、疱疹,主要通过飞沫传播,也可通过被污染的用具传播。
5. 诺如病毒感染性腹泻

诺如病毒是引起急性肠胃炎的常见病原体之一,儿童以呕吐为主,成人以腹泻居多,主要通过粪口传播。
二、冬季传染病的预防方法
1. 避免接触传染源。不去人群密集、通风不良的地域,必要时需佩戴口罩。如果身边有患者,应保持安全距离,避免交叉感染。
2. 养成良好的卫生习惯。勤洗手、勤消毒、不随地吐痰;避免与他人共用水杯、毛巾等物品;在接触公共物品后,应及时清洗双手,避免细菌或病毒的传播;注意环境卫生和室内通风;不吃变质和不洁的食品,不到不洁饮食摊点进餐,不喝生水,严防病从口入。
3. 养成良好的生活习惯。保证充足的睡眠、合理的饮食,不吸烟不酗酒、劳逸结合,积极参加体育锻炼等,这些习惯有助于增强体质,提高免疫力,预防传染病。
4. 接种疫苗。预防传染病接种疫苗是最经济有效的手段,尤其是儿童、老年人和有慢性基础性疾患的人群。



“民生清单”变“幸福账单”

——广水市人社局着力办好民生实事侧记

随州日报特约记者 吴财荣 通讯员 邓晓东 邱晓宇

新增城镇就业人员7106人,城镇失业人员再就业3153人;发放创业担保贷款3.12亿元,带动2300余人就业;发放企业职工养老保险9.94亿元,城乡居民养老保险3.45亿元……这是2024年广水市人社系统交出的“民生答卷”。
2024年,广水市人社局始终坚持以勤勉之心践行担当使命,全力促就业、助创业、强保障、保稳定,用责任与担当持续为百姓幸福“加码”。
架起就业“暖心桥”
就业,一头牵着百姓福祉,一头连着发展大局。广水市人社局扛起稳就业保就业重大政治责任,优化完善就业优先政策体系,确保就业形势总体稳定。
以就业服务促进就业。统筹推进“春风行动”“就业援助月招聘会”“直播带岗招聘”等线上线下招聘活动112场。2024年就业困难人员再就业2150人。
以创业服务带动就业。开发公益性

岗位,保障重点群体稳定就业。2024年高校毕业生就业创业1248人,返乡创业1001人,脱贫人口就业26394人,发放创业担保贷款3.12亿元,带动就业2300余人。
以职业培训提升就业。先后组织举办计算机、电子商务、电工焊、食品操作工、果木栽培等就业帮扶培训22期,为5213名务工人员找到合适的就业岗位。
以失业保险稳定就业。充分发挥失业保险“稳定器”作用,全市912家企业18116人参加了失业保险,发放失业保险稳岗返还资金430余万元,惠及职工11788人。
织密民生“保障网”
社会保障是民生之基,是社会发展的“稳定器”。广水市人社局按照“织密网、兜底线、建机制”要求,认真落实养老保险待遇提升、参保扩面、社保基金监管等政策,推动惠民政策落地生根。

该局顶住压力兜牢民生底线,确保社会保险平稳运行,社会保障覆盖范围持续扩大。2024年,全市机关事业单位养老保险参保25277人,城镇企业职工养老保险参保91047人,城乡居民养老保险参保39.67万人。
养老保险是社会的兜底保障。2024年城乡居民养老保险征收收入1.42亿元,发放城乡居民养老保险3.45亿元。2024年征收机关事业单位养老保险费3.9亿元,累计发放机关事业单位退休职工退休待遇8.17亿元;企业职工养老保险费征收4.84亿元,发放企业职工养老保险费9.94亿元。
构建服务“强磁场”
广水市人社局紧紧围绕稳企稳岗、就业创业、聚贤引智、劳动维权等方面持续发力,不断优化服务环境,切实让企业和群众享受“稳岗的幸福”。
发展是第一要务,人才是第一资源。该局始终把人才工作摆在突出位置,不

断优化结构、完善布局、补齐短板,为人才引进及培育提供保障。组织60余家企事业单位开展“院士专家企业行”“才聚应山 智汇广水”等专项活动,与武汉大学、湖北理工学院、哈尔滨工业大学等10所高校开展校园招聘活动。2024年全市事业单位招聘542人,人才引进44人,企事业单位初、中、高级职务申报推荐848人。
根治欠薪,撑起维权保护伞。该局加大劳动保障监察执法力度,严厉惩治恶意欠薪,有力保障了农民工合法权益。2024年,为1500名劳动者追回劳动报酬1600余万元。劳动争议仲裁委员会立案96件,维护劳动者权益164.2万元。
优化营商环境,筑牢发展之基。进一步优化人社政务服务流程,简化办事程序,减少证明材料,推行“一网通办”“一窗通办”等服务模式,对281项政务服务事项进行了全面梳理,授权161项政务服务高频事项纳入“一窗通办”改革范围,让企业及群众办事更加便捷高效。
“民之所望,政之所向。保障和改善民生永远在路上。新的一年,广水市人社局将用果敢的作风传递出一心为民的温暖情愫,用坚毅的步伐描绘出民生事业发展的美好愿景。”广水市人社局党组书记、局长方艳军表示。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州市顶好门业有限公司遗失公章一枚,原公章名称:随州市顶好门业有限公司(42130430010327),声明原公章作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526
广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669